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Staticki uticaji 1 deformacije greda jednog raspona
Staticki uticaji kontinualnih nosaca jednakih raspona

Oslonac¢ki momenti kontinualnih nosaca sa dva i tri

polja nejednakih raspona
Staticki uticaji u jednobrodnim ramovima

Koeficijenti za prora¢un momenata savijanja i

reakcija oslonaca krstasto armiranih ploca
oslonjenih na sve Cetini strane opterecenih jednako
podeljenim opterecenjem

Koeficijenti za prora¢un momenata savijanja i
reakcija oslonaca krstasto armiranih ploca

oslonjenih na tri strane opterecenih jednako
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Koeficijenti za prora¢un momenata savijanja i

reakcija oslonaca krstasto armiranih ploca
oslonjenih na sve ¢etiri strane opterecenih
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Stati¢ki uticaji i ugibi kruznih ploca oslonjenih po
ivici

Tabele za proracun zidnih nosaca
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My 0077 pi? 0170 P 0238 FI 0.104 Ki 0.103 Ki 0.098 Ki
Mz - - 0.143 P - - -
Mz 0037 pi 0116 P 0.079 P 0056 Ki 0.053 Ki 0.049 &I
s, Mn - 0111 Al - - -
—‘L!i:#!ﬁ_rj Mp 0107 pi 0161 Pl 0286 P 0134 K -0133 ki 0130 ki
; .M 0071 pi? -0.107 . P 0190 Pl -0.089 KI 0088 Kl -0.086 ki
R A - AaTi 0393 pl 0.339 P 0714 P 0366 K 0367 K 0370 K
R T G 8 1143 pl 1214 P 2381 P 1179 K 1178 K 1174 K
C 0929 pi 0892 P 1810 P 0910 K 0910 K 0912 K
Tk 0607 pl 0661 P -1286 P 0634 K 0633 K 0630 K
T2h 0536 pi 0554 P 1095 P 0.545 K 0545 K 0544 K
T2 0464 pi 0446 P 0905 P 0455 K 0455 K 0456 K



Optesecenye u opleredenim poljima

= 0405 0 W 3,08 0 0w 04 0 04 0.y 0.3
Sema e, W 'F - s 7 =ag i e e L g
opterecenja Jinninnn ,_It (R, s, ATTH,
h—lr—ﬂ I-e—tr—a- —L - — e — ——
; i B e W T K =05% gl K=08xgnl  K=0T=mg=l
Greda preko &etiri polja (nastavak)
M1 I(imaz) 0100 p? 0.210 FI 0286 Pl 0134 X1 0.132 ki 0.126 Ki
M) max) - - 0238 Pl = i il
M3 min) - -0.067 Pl 0127 P -0.056 Kl -0056 Kl -0055 Kl
w ‘“22{“&:} - - -0.111 Pl - - -
T Mg 0054 pit 0080 PI 0,143 Pl 0067 Kl 0067 Kl -0.065 Kl
M. 0036 pi? 0054 PI -0oes Pl 0045 KI 05 Kl 0044 ki
A = Tlagmaz) 0446 pl 0420 P 0857 P 0433 K 0433 K 0425 K
M 1 {min) - -0 M D048 Pl 0030 Ki 0030 K -0.029 ki
13 min) = - -0.095 Pl = = =
M21maz) 0080 pi? 0.183 Pl 0206 Pl 0111 X 0108 Ki 0.102 ki
ST ICTIDE M732fmax) = = 0222 Pl = -~ -
Mp =My 0054 pi? -0.080  PI 0143 PI -0.067 K -0.067 Ki 0065 Ki
M, 0036 pi? 0054 PI DS Pl 0045 KI 05 Kl 0044 KI
A = Thafmin) 0054 pi -0.080 P 0143 F 0067 K 067 K 0065 K
Mpimin) 0121 pi? -0.181 Pt 0321 A 0151 Ki 0150 K 0146 KI
M. 0018 pi? 07 Pt D048 PI 0023 Ki 0022 Kl 0022 K
ST, JTEL My 0058 pi? -0.087 PI 0,155 PI -0.072 Ki 0072 Kl 0070 ki
ATESCT DR 1223 pl 1335 P 2595 F 1279 K 1278 K 1270 K
Tl bjmin) 0621 pi 0681 P -1321 P 0651 K 0630 K -0.646 K
T2 hymax) 0603 pi 0654 P 1274 P 0.628 K 0628 K 0624 K



FIg

Opleredenje u oplereéenim poljima
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o 'f_.,._.,1 - - - 3 ﬁ]- [E) JHI ﬂﬁf; ; 0y -
optrsten | LGP 2= =, 11114
A e — L [P P — — j—

il B . B KT B T T=-1_'|_5:-cqx£ Ke=lbxgx!  K=0Tug=i

Greda preko éetiri polja (nastavak)

Mbimas) 0013 pi2 0.020 Pt 0.036 P 07 Kl 0017 Ki 0016 Ki

M, 0054 pi? -0.080 PI -0.143 P 0066 Ki 0066 K 064 K

e Mg 0.049 pi? 0074 PI -0.131 PI -0062 Ki 0061 Ki 0060 K
AP CIDIE g 0080 pi 0121 P 0214 P 0000 K 0100 K 0096 K
T bfmax) 0013 pl 0020 P 0036 P 0017 K 0017 K 0016 K

Tabimin 0067 pt 0100 P -0.178 F 0083 K 0083 K D080 K

Mp 0.036 pi 0054 Pi 0095 P D045 KA 0045 Kl 0044 Ki

TR, Metmin) 0107 pi? -0.161 PI 0286 PI 0134 KI -0.133 KI -0.130 K
A8 = Clmax) 1143 pl 1214 P 2381 P LITE K 1176 K 1172 K
T2eimin) 0571 pl 0607 P 1191 P 0589 K -.588 X 0,586 K

Mp 0071 pi? -0.107 P -0.190 Pi 0089 kI 0088 KI 0086 K

P, Mfimas 0036 plZ D04 P 0095 Pl 045 KI 0045 KI 0044 KI
ACBSCIDTE  Chmg 0214 p 0321 P 057 P 268 K 0266 K 0260 K
Togfmaz) 0.107 pl niel P 0.286 P NEZI ¢ 0133 K 0130 K
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Ohpterecenje u opterecerum poljima

=045 08 08 313 I3 o8 _ oS 0.4 02 o4 [ T K
o —= p T T T o B g Sl
oplerecenia m i~ > - T dﬁﬂjmﬁ “'dﬂ * o L
=ty —d ety ——] —L s — — ' _——
R —— a U T KwliSoyxl K=Daxgxl K =07 gl
Greda preko pet polja
My 0.078 pi? 0171 Pi 0240 _P{ 0106 Ki 014 Ki 0099 Ki
Mz - - 0146 Pl - - : =
M7 0033 pid 0112 'Fl 0076 Pl 0052 Ki nos0 k! 0.6 K
Maa - i n0eo Pl - = -
My 06 pil 0.132 Pl 0123 Pl 0.068 Ki 0066 K 0.061 Kl
e e S ki 2 0.123 P & = =
el Sl e T T 0105 pi? 0158 Pl 0281 P 0131 Ki 0130 KI 0127 Ki
Pri stalnom opieredenjy. Mo 0019 pil 0018 P 0211 A 068 K 0098 K 0086 Kl
staviti & umesto P, A=Ta 0395 pl .32 F 0ne r L369 K 03 K 037y X
odnosno g umesto p & 1.132 pl 1.197 P 2351 r 1163 K 1162 X 1.158 X
C 0574 pl 0950 P 1930 P 968 K 0968 K 099 K
Tih 0605 pl -.658 P -1281 P -6l K 0630 K -0.627 K
Tap 0,526 pl 0.540 P 1070 P 0532 K 0,532 K 0.531 K
Ta. 0474 pl 0460 F 0930 P 0468 K D468 K 468 K
T3e 0.500  pf 0.500 F 1000 F 0.500 K 0500 K 0500 K
M) 1 max) 000 pi? 0211 P 0287 P 0135 Ki 0.132 Ki 0.126 ki
M 2jmar) = - 0240 PI - - i
M1 min} - ~0.069 P 0129 P -0.058 Ki -0.058 Ki -0.056 Ki
T e e M22min) E: = =LLIT. A% = = =
ATBSCADYEF  Myymay 0086 pit 0191 Pl 0228 P 0.7 ki 04 Kt 0108 Kt
M32 max) = - 0228 PFI - - -
Mp 0053 pit 0079 P -0.140 P 0066 KI 0066 Ki 0064 KI
Mc 0039 pi? -0.05% P —0.105 Pl -0.050 -KI -0.050 Ki 0048 KT
A = Tig(max) 0.447 pf 0421 F 0860 P 041 K 0414 X 0436 K
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Opierecenp: u opierecenim poljima

=0.4-0.5 ; _ . : 0.2
" 5 Mlp” M;} :3 0.5 M., L Ft:_-u'; LE I u::
s I B s = el
g S e— j——d —L 2 e y—f — e— —
I ) o K= ﬂ_ﬂ:_f K=06hxgul K=0Txgxl
Greda preko pet polja (nastavak)
M 1min) 0038 P 047 Rl 0030 kI 0030 K 0029 Kl
M 2fmin) : - 0094 Pl _ E =
M3 (max) 0079 pi? 0.181 PI 0205 FI 0w K 0106 Ki 010 Kl
e M2 marx) E = 0.216 Fi - - -~
ATELCTIDAESFE  Mijfmin = -005% P 0105 FI D050 KI 050 K {148 K
My2min) - = 0105 P! L 3 =
My, 0053 pi? 0079 P 0140 A D066 Kl -.066 Ki 0064 Kl
M, 0039 pil -0.05% P 0105 P 0050 Ki -0.050 Ki 048 Ki
A = Tl afmin) 0053 pl 0079 P 0140 P 0066 K D066 K -0 K
M bimin) 0120 pi2 017 F 0319 P -0.149 ki 0148 K 0144 Ki
M, 0022 pi? 0032 PI 0057 FA 0027 ki 0027 Ki 0027 Ki
My 0044 pi? 0066 Pl 0118 FI 0055 K 0055 Ki 0053 Ki
ATEICIDIE Y M, 0051 pi? 0077 P 0137 A D064 Kl 1063 Ki 0062 Ki
Bima) 1218 pl 1327 P 2561 P 1271 K 1269 K 1261 K
T1b(min) 0620 pl 0679 P -1319 P 0649 K D648 K 0644 K
T 2B maz) 0.598 pl 0647 P 1262 P 0622 K 0621 K 0617 K
Mpymaz) 0014 pi? 0022 P 0038 PI D0IE ki 08 Xl 0017 Ki
M, 0057 pi 0086 P -0.153 Fi D072 K 0071 kI -0.065 KI
My 0035 pi 0052 Pl 0083 Pl 0044 KI 0043 KI -0.043 KI
TTETCILIESH M, 0054 pi? 0081 A 0144 FI 0067 Ki 0067 Ki 0065 KI
Bimin) 0086 pl 0129 P 0230 P D108 K 0108 K 0103 K
Tl bmaz) 0014 pl 0022 P 0038 P 008 K 0018 & 07T K
T2 maz) 0072 pi <0008 P 0191 P 0090 K 0089 K 0086 K
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Operecenje u opleredenim poljma

=04-0.5 0S8 _ 05 13313 05 08 04 0N oy . 0.3
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Mg -0.035 p!z -0.052 Pl 0093 Pl 0044 Ki 0043 KI -2 Kl
M imin) 0111 piz -0.167 Pi -0.297 Pl -0.13% Kl -0.138 Xi 0134 K
My 0,020 p!z -0.031 FI 0054 Pl 0025 Ki 0025 Ki -0.024 K
TTE IR Aoy
A'BECPDTEYF M, =057 p!2 0,086 Pi -0.153 Pl 0071 Kl 0071 Ki 0069 K
Cimax) 1.16T @l 1251 P 2447 P 120 K 1.208 K L2z K
T2c{min) 0576 pl 0615 P -1.204 P -0.595 K 0595 K 0592 K
Tefmax) 0591 pl 0636 F 1.24 P 0614 K 0613 K 0610 K
M, 0071 pi2 0106 P -0.188 PI 0087 K 0087 K! —0.085 Ki
M o max) 0.032 P;E 0028 Pl 0086 Pl 0040 XY 000 Kt 0.038 KI
s ey My 0059 pi? -0.088 Pl -(L.156 Pl 0074 Ki 0073 Ki 0072 ki
A'B+*CDIE?F M, =048 pl'?- 0072 A -0.128 PFI 0,060 K 0059 Ki -0.058 KiI
Cimin) 0194 pil 0291 P 0517 P 0241 K 0240 K 023 K
Taejemax) 0103 pl 0154 P 0274 F 0,127 X 0127 K 0123 K
Taciming 0081 pf 0136 P -0.242 P 0014 K 0013 K —0n K
Greda preko n polja
g Trmy ny i 2
Rl G Gl e = Mp =My -0.083 ,:;»:2 0125 Pl 0222 Pl 0104 &I 0103 Ki -0.101 &
Prisulnom optereéenu Mpolja 0042 pi 0125 PI ol Pl 0.062 Ki 0.060 Ki 0.057 K
sty o P T 0.500 pi 0.500 P 1000 P D500 K 0500 K 0.500 K
adnosnog umestap Reakciyjaoslonaca 1000 pl Lo P 2000 P Lo K 1000 K Lo0 K
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(hprerecenje u opteredenim poljima

= 0408 0. 0.
ggice x 4 8 - NCEMCEE =K 04 02 04 KL L)
L L S 1 ! AT
T —dj—e Ll L b——
- . 5 K=05%qul K = O6x gxl K =07xgxl
Greda preko n polja (nastavak)
My=Mg
= ML = My 0042 pit -0.063 P -0 A -0.052 Ki 0052 Ki 0051 Ki
T AK TLma N Mpolja k
= Mpolja m 0083 pit 0.188 P 0222 PI 0115 K 0112 K 0.107 Kt
Reakcijaosionaca 0,500 pl 0.500 P 1000 P 0.500 K 0500 K 0500 K
My, 0114 pi? 0171 P 0304 PI 0142 K! -1141 Ki -0.137 KI
TR T my AN Mg = My 0022 pi? 0034 Pl 0600 PI 0028 K! 0028 Ki 0027 Ki
? Reakcija oslonaca L 1184 pl 1274 P 2488 P 1229 Kk 1227 K 1221 &
Mg = Mg 0054 pi? 0079 PI 0.141 P 0065 Kt 0066 Ki D064 K
TR A Mool l 0071 pi2 01T P 0192 A 0.101 K 0.098 K 0093 ki
My= My 0014 pit 0021 Pi 0037 Pl 0.017 Ki 0.017 ki 0017 Ki



PRILOG 5.3

OSLOPgACKI MOMENTI KONTINUALNIH
NOSACA SA DVA I TRI POLJA

NEJEDNAKIH RASPONA OPTERECENIH
JEDNAKO PODELJENIM

OPTERECENJEM

Nosac preko dva polja

M,
.f'I.A ! o =
I - - o
e - Oslonacks m_umu:nt.-'ld]
Odnos Opteredeno polje
hia _htlh A la
1:1.0 0.1250 0.0625 (10625
1:1.1 —(0.1389 ~0.05%6 -.07493
1:1.2 -0.1550 ~0.0568 00982
1:1.3 0.1737 0.0544 0.1192
1:1.4 —).195] —0.0521 —(,1430
1:1.5 {02187 0.0506 0.1687
1:1.6 —0.2450 -0.0481 —0.1969
1:1.7 ~.2739 00463 0.2277
1:1.8 {.3051 0.0447 ~(0.2604
1:1.9 —(.3388 00431 0.2058
1:2.0 ~0.3750 00417 -(1.3333
x pll x ply x ply

al9



MNosac preko tri polja

M M 4
=
ALty B tp € y=n D

Oslonacki moment M

Odnos Optereceno polje
hila lalasly Iy Iy I3 h+lp
1:1.0 0. 1000 —0.0667 ~0.0500 0167 —h 1167
1:1.1 =), 10099 00639 -0.0627 0.0167 =.1266
1:12 —0.1218 -0.0614 -0.0772 0.0167 —-0.13%6
1.1.3 -{.1355 ~-0.0591 -0.0931 0.0167 —0.1522
1:1.4 -0.1510 -0.0569 -0.1107 (0.0166 -0.1676
1:1.5 ~0.1685 ~0.0549 ~1.1300 0.0165 —0.1849
1:1.6 -0.1873 ~0.0530 —0,1506 0.0163 -0.2036
1:1.7 -0.2080 -0.0513 ~0.1728 0.0162 —0.2241
1:1.8 -0.2310 —.0498 —.1972 0.0160 ~(1.2470
1:1.9 -0.2552 ~-0.0483 (2228 0.0158 -0.2711
1:2.0 -0.2813 -0.0469 —0.2500) 00156 (). 2969
Krﬂf x pii x pli xn-’% xﬂff
Oslonacki moment M7 -
Odnos Optereceno polje
hila halraly I [ s Sh+h
1:1.0 =0, 1000 0.0167 -0.0500 —0.0667 -0.1167
1:1.1 =0.1099 0.0167 —0.0627 ~0.0639 -0.1266
1:1.2 01218 0.0167 -0.0772 -0.0614 ~(.1386
1:1.3 -0.1355 0.01a87 -0.093] —0.0591 -.1522
1:1.4 —0.1510 00166 01107 -0.0569 —.1676
1:1.5 ~{.1685 0.0165 —0.1300 -0.0549 -0).1849
1:1.6 —0.1873 0.0163 ~0.1506 -0.0530 —0.2036
1:1.7 02080 0.0162 —0.1728 -0.0513 -0.2241
1:1.8 ~0.2310 0.0160 ={).1972 -0.0498 -0.2470
1:1.9 =0.2552 0.0158 ~.2228 -0.0483 ~0.2711
1:2.0 —0.2813 0.0156 ~0.2500 ~0.0469 —0.2969
a 2
xpf% xpf% xpii’ x ply * plq
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PRILOG 5.4

STATICKI UTICAJI U JEDNOBRODNIM

RAMOVIMA
B 2 3 Dk
h j “h
I ol
) e )
1{4; i ;Li’ Mp=-Hgh
fanmmnsanat S A
4 Ha=Hp =g 0143
Va=V =g—;
P = _i Pﬂb
! Ha=Hp=5 prok+3)
. b
. ¥y =F?
b et 1’3:4’3%
wh Sk+6
AR 2k+3
Hepo Wh 11k 18
W B8 2k+3
wh
VA=V5P?
Mp =-Hg h—0.5wh?
- ¥
W Hy=-Hg = 2
Wh
Vi=-Vg= 'T
Jednako zagrevanje celog rama
Efz 3
;tTn HAEHB:C[TTG hf '2&‘_'_'3

Va=Vg=0
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Aty dy Nejednako zagrevanje celog rama Ar =1, — 4,

Anh Al Elp 3
At =Hg=ay|—— +—— | == ===
4 |t Ha=Hp ‘”(d; t ] Wl 2k+3

Va=Vg=0

- _E[E—akii—a3}+3]

A2 2k+3

; ; F

er=—'r3=-_‘,'I

P H3-d%)+3

Hp=3 a= 53

I My 1+ k(1 -g2
fy= Hp =t 2o tsC g

2 h 2k +3
M
Vv :—L"ﬂ:—Tﬂ
3M,
Ha=Hp =300+ 3yh
M,
V4=—Va=——;@
e
x x .
M Ha=Hg 302k + Dk (2h-1)
M,
VA'_VH'_T
g b d s d
4 Ha=Hs = go4 33, P-4
d
V,4,=1-"3=g2—
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C D 7 h
Iz T
I 1 H-:
Hy Ji
M e -—
”CA / B
Vs & . =
p_
H=Hy=Hp=~32—
R ¢ : o
e
Va=Vg=1
EOTT |
Ma=Ms=130,52 =H3
g oSG e
Mc=Mp=Ggn 3 =-2H3
IPah
H=Ha=Hp = 3505" 7
v_ﬁ[ aib - a)
P AT L1 Bek+
b l_ Ve=F-V,

s o Pab Ski-1+2a(k+2)
AT T k+2)6k+ 1)
Pab Tkl +31-2a(k +2)

MB=57 —(k+ 26k + 1)
M =My - Hh
= Mg - Hh

wh 2k+3

Ha="g %42
Hg=Hy-wh
TR
STVBT 6k + 1)

wh? r Sk+0 12k
24[.t+2 Er.k+I)

w.ﬁz[ 5k+9 12k J

Va

My=

ietodro D broaad % T T

Mo =My - Hah

he
Mp = Mg - Hh+ 5
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HA=_HH=E
L
IWhik
W Va =_Vﬂ=m—+”
Wh 3k+ 1
-[ 1 Ma=-Mp="3" gri
Wh 3k
iy WS
Jednako zagrevanje celog rama
Ely 2k+1
’ HmHamHpwierio 71 55
Tﬂ Va=Vg=10
hik+ 1
Ma= My =H 3
hik
Mc=Mp =-H 3y

Aty dy
A ]
dl Iu I'_;

Nejednako zagrevanje celog rama Ar =1, — 13

El (A An
H=Hp=Hp=-ar 3 [dz M- .ﬁ]

Va=Vg=0

Elx (An Arp
M1=M3=WT E h(k+3}—£ ki
Mr=Mp=Ms-Hh

Kk + 2)

1

k(k + 2)

i

o i

Pomeranje oslonca &

El 2k+1
H=Hy=Hg=-38 W kk+2)
Va=Vg=0

k+1

MA=M3=H.‘im

1
M’c=?»!’,[;|=—.h'.lt'l,+—2

|

Pomeranje oslonca 8,
Hy=Hg=0

E 1
Va=-Va =687 g1

1

El
Ma=-Mp=Mc=-Mp=-38 " g7 =

-V

2

h24



Pa?
Hp =347 [3k+1)-a@k+1]

Hy=P-Hp
Ma=-"3 [g i i 1]
mp=-52 [22grel 2551

Hy=Hg= iu,, };[2 a+k2k 32"]

6Mka
Va=-Ve=-T@k+1)

M 2
MA=—°[%d{2—ﬂ]—l+;k 2 3“ 6“1 ]|

i+ *1]

E
E
F—ﬂ
e f R
)
'Fi
E
+
=20
=
i

)

M,
HB=30%+nn
6M Kk
Va=-Ve=-T@+D
M, M,
MA=30+2) ~206k+1)
M, M,
MB=3(k+2) *2(6k+ 1)

Hy=

~h <

=]

=g

2

H

M,
Ha=Hp=3G+2n ©-9
oM, ab
Va=-Vb=-T@+ 1)k 7)
& ﬂ b-a #-w
o k+2 " (6k+ 1)

M My [b-a 12-6at-
B™T5" k+1 * 6k + D2
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Iy i
kl:.-.;- hj
f

=k

k3=]+i‘:+k_':2l{k|+l‘,l

Ng=-

Il e~

Va=Vp=0

Hy=-Hpg=-

Mg =Ph) - Ngh
Mg =-Ngh

. Me=Mp=Mg=-Ngh

3 1
NR:“E qh(ﬂ’2+k—3)

Va=Vg=0
‘Hi=—qgh-Ng
Hp = -Npg

My e 9;—1 _ Ngh
Mg =-Ngh

Me S L q;f

Mg =-Ngha
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V=0
Hy=-Hg=-Ng
Mg =—Pa-Ngh
Mg =—Ngh

M¢ =~ Pa-Nghy
Mp =Mg =-Ngh2
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PRILOG 5.6 )
KOEFICIJENTI ZA PRORACUN
MOMENATA SAVIJANJA I REAKCIJA
OSLONACA KRSTASTO ARMIRANIH
PLOCA OSLONJENIH NA TRI STRANE
OPTERECENIH JEDNAKO PODELJENIM
OPTERECENJE

T

= ]
| =
J ] el e
L)
e —
- ;F
Iyl M, My Mg O Oy
030 0037 0.033 0.073 {1 ) (160
0.35 43 0036 0083 {760} (1%
(.40 (49 (038 (L0E] 0,720 (1220
0.45 0054 0.039 0097 {LGRID 0.250
0.50 0.059 0.038 0.102 0.640 0.280
0.5 0,063 0.037 0.106 0615 0.295
0.60 0.066 0.036 0.108 0.590 0.310
0.65 0.069 0.035 0.110 0.565 0.325
0.70 0.070 0.033 0.111 0.540 0.340
0.75 0.072 0.031 0111 0515 0355
0.80 0.073 0.029 0.109 0.490 0370
085 0.073 0.027 0.108 0.465 0.380
090 0.07 0.025 0.106 0.440 0.39%0
0.95 0.073 0.024 0.105 0.420 0.400
1.00 0.073 0.022 0.103 0.400 0.410
1.10 0.073 0.019 0.098 0.360 0.420
120 0.071 0.016 0.093 0.340 0.430
130 0.069 0.013 0.088 0320 0.440
1.40 0.067 0.012 0.084 0.300 0.450
1.50 0.065 0.010 0.079 0.280 0,450
1.75 0.060 0.007 0.069 0.260 0.450
200 0.055 0.004 0.062 0.240 0.450
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Koeficijent za proradun momenata savijanja i reakeija oslonaca krstasto armiranih plocas

oslonjenih na tri strane opterecenih jednako podeljenim opterecenjem

o

:' i i i P =glly

- 'M;In = 4 : e, |

— 3
Iyl -My M, M, Mg - Dx 0y
0.30 0.124 0,005 0118 007 0,700 0130
0.35 0.134 0,007 0.012 0.025 0,680 0160
0.40 0,140 0.011 0,007 0.033 0,660 0170
045 0.144 0.016 0,004 0.042 0,640 10,180
0,50 0.147 0.021 0.000 (1051 0620 190
0.55 (148 0.025 00 0.059 01,600 0.200
0.60 0.146 0.029 0,007 0.066 0,580 0.210
065 0.144 0,033 R 0.072 0,570 0215
0.70 0.142 0.037 Doz 0.076 0.550 0.225
0.75 0.138 0040 0014 0.081 0.530 0.235
01.50 0.135 0043 0015 0.045 0.520 0.240
.83 0.131 0.046 0016 0.047 0500 0230
0.50 0.127 0.048 0016 0.087 0.490 0.255
095 0.122 0.050 0017 0.0%8 0470 0.265
1.0 0118 0051 0.017 0088 01,460 0.270
1.10 0.109 0,053 0.016 0,087 0.430 0.245
1.20 0.102 0.054 0015 0.085 0,400 0.300
1.30 0.095 0,038 0.014 0.083 0.370 0.315
1.40 0.0%8 0058 0013 0.0R0 0,340 0,330
1.50 0.083 0.055% 0011 0077 0310 0.345
1.75 0.071 (1054 0.009 (1068 0.250 0.375
2,00 0063 0.051 ELES] 0061 0,200 (400
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Koeficijent za proracun momenata savijanja i reakcija oslonaca krstasto armiranih ploca
oslonjenih na tri strane opterecenih jednako podeljenim opterecenjem

P = glyly
by 2 9y M=kP
0,
) il

Lyllx -My Mg M M, M3 O oy

0.30 0118 0,242 0134 (030 0,063 0,420 0, 20}
035 0116 0.224 0.037 0.027 0.069 0,390 0,310
0.40 0.113 0,209 0,040 0026 0.070 00,3600 0.320
0.45 0.110 0,195 0.041 0.024 0.070 0.330 0.335
0.50 0.107 0.179 0.042 0.023 0.068 0.300 0,350
0.55 0.104 0.164 0.042 0.022 0.066 0,280 0.360
0.60 0.101 0.150 0.042 0.020 0.064 0.260 0.370
0.65 0.098 0.138 0.042 0.018 0.061 0.250 0.375
0.70 0.095 0.128 0.041 0.016 0.058 0.240 0.380
075 0.091 0.119 0.040 0.015 0.055 0.230 0,385
080 (0.088 0111 0039 0.3 0.052 0.220 (390
085 0.085 0.103 0039 0.012 0.049 0.210 0.395
0.90 0.082 0.09 0.037 0.0 0.046 0210 0395
0.95 0.079 0.089 0.036 0.009 0.044 0.200 0.400

1.00 0.077 0.084 0.035 0.009 0.042 0.200 (0.400
L.10 0.072 0076 0.035 0.007 0.038 0.190 0.405

1.3 0.066 0.070 0030 0.005 L0335 0180 0410
130 0.063 0064 0028 0,004 0.032 0.170 0415
140 0.059 0.060 . 0.027 0.003 0.030 0.160 0420
1,50 D.{I‘f_rﬁ 0056 0.026 0.002 0.028 (0.150 0425
1.75 0.047 0.048 0.023 0.001 0.024 0.120 0.440
2,00 0042 0.042 0.021 0.000 0.021 0,100 0,450
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Koeficijenti za proracun momenata savijanja i reakeija oslonaca krstasto armiranih ploca

oslonjenihna tri strane opterecenih jednako podeljenim opterecenjem

L I
| M2 L3 MY F ;":*:J'
£ M\'
g
;
af%r

Wi -Mf Mg ME M, My, M§j O 0,

0.30 [T 0.109 0.127 (L0 013 0.026 0620 0190
0.35 (1047 0113 0.135 013 0,007 0036 0.580 0210
0.40 0.052 0,113 0.141 0.017 0,002 (043 (1.540 (0.230
0.45 0.058 0,108 0.146 0019 0,003 (047 0500 (1.250
0.50 (it 0,102 0.148 0.022 (.00 (1048 L] 0270
0.55 (1.06:7 (1086 0.143 0.024 0008 (051 430 0.285
[HE- 1] (0.06% (100 0.136 0.026 RLES] (052 0,400 0,300
.65 0.071 (h0Rd 0.12% 0.027 0010 (0,052 (1.380 0310
0.70 0071 0074 0,123 0028 0.011 0.051 0. 364 0320
0.75 0070 0,075 0118 (028 0.011 0.050 0,340 0.330
(.80 0.070 0070 01049 (029 (.01 0.048 0,320 [1.340
0.BS 0.069 0,066 0103 0029 .011 0.047 (0. 30Hk 0350
(.90 0.069 0.062 0.0%7 0.029 CLOED {.045 0280 0.360
0.95 0.068 0.05% 0052 0.029 0000 (1,043 0.280 0.360
1.0} 0068 L0356 0087 (.028 0.009 i1 0260 (L3770
1.10 0064 005l 0.078 0,028 0008 .038 0.2a0 (1.380
1.20 0.061 0047 0.071 0.027 .006 0.035 0.220 (1,390
1.30 0.05% 0043 0065 0.026 (3.005 0.032 (1,200 (al)
1.40 0056 (040 0,060 0.025 (000 (L0300 0.180 0,410
1,50 0.054 0.037 0036 0.024 L0003 0.028 0,170 D415
1.75 0,047 0.032 D48 0022 (002 0.024 0,140 0,430
200 0,042 0.028 D042 (020 0.001 0.021 0.120 0,440
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PRILOG 5.7 |
KOEFICIJENTI ZA PRORACUN MOMENATA SAVIJANJA I
REAKCIJA OSLONACA KRSTASTO ARMIRANIH PLOCA
OSLONJENIH NA SVE CETIRI STRANE OPTERECENIH
TROUGAONIM OPTERECENJEM

{yly M, M,y dxl dr2 gy
¢ [ :
t 1.0 D.022 (L0182 0,248 (LOA0 0,191
L O 1.1 0.026 0.018 0.260 0.100 0.195
! C 12 0.029 0.017 0.271 0.109 0.197
I M_xI : !i byl 13 0,033 0016 (1,280 0017 0.199
[ e B 1.4 0.036 0.015 0288 0.124 0.200
Tl 5 ! '*xil 15 0.039 0014 0.295 0130 0.201
Loy 2.0 0051 0.012 0316 0.143 0.204
* - _'.l W S —_— — — -~ - -~ M ——
ql¢ gl
Iyl M, M, gx gyl qy2
_____ 452 10 0.018 0.022 0.191 0.248 0.090
T 1 0.022 0,023 0.205 0.258 0.088
i M, | f).| iz, 0.026 0023 0.218 0.268 0.086
i }M 5 13 0.030 0.023 0.230 0276 0.083
%! Y 4, 14 0.033 0.023 0.241 0.282 0.079
i Vi aa = 1.5 0036 0,023 0.251 0,288 0,076
b 20 0.048 0.023 0.288 0.308 0.061

qif qlx




GEg

I}.-"Ix Mg M, -""f}' qxl {Jx2 gF ___ffl____
1.0 R (016 041 {383 0476 0(.140
1.1 0052 g 040 (1,394 051 0,140
12 0052 0,020 (.00 0.397 (L.0B& 0.13%
1.3 0.057 0021 (.00 0402 (L0900 0.139
14 0,060 0.023 (.00 0403 LY R 0138
1.5 0.1 0024 (.08 0405 0093 0138
20 (.65 (102K 0.008 0,407 LLRLLY 0137

glé | qlx

Lyl My My My Hx dy1 {2
1.0 RIS h 0011 0016 0,140 (1,383 0076
1.1 0.054 0014 (7 0.154 0411 0077
12 0.059 0018 0.017 0.167 0.437 0.076
1.3 03 0021 0.017 0,180 0.457 0.076
14 0068 0025 0018 0.192 0476 0074
1.5 0071 0.026 0018 0.203 0493 0.072
20 (.08S 0042 0018 (1. 246 0.555 (.00

ql? gly




agg

ia
-Mgy

9x1

Iyly Mf M# M, My dxl gx2 qy
1.0 0.043 0.027 0.015 0.008 (362 0.155 0.133
1.1 0.045 0.029 007 0.008 (.362 0.161 0.132
1.2 0.047 0030 0.018 0.007 0.364 0,164 0131
1.3 0048 0.031 0.019 0.007 0.364 0.164 0131
14 0,049 0.032 0.020 0.007 0.352 0164 0.130
1.5 0,050 0033 0.020 0007 {.3a1 0,164 0,130
20 0.050 0033 0.021 0.007 0.353 0.159 0130

qlf qlx
1.0 003 0027 0008 0015 0,133 .362 0.155
1.1 LRI 0030 0011 0016 0,147 (.389 0. 168
1.2 0.055 0.032 0.0i4 0017 0. 160 0417 0.175
1.3 0,060 0.034 0018 D018 0.174 0441 (L1581
1.4 0,065 0035 0.021 0.8 (186 0463 0.183
1.5 0,069 0.036 0.025 0018 0.198 D483 0,184
2.0 0.084 0.035 0040 0.018 0.245 0.552 0.189

ql¢ qly




Lg¢

: 9x2 ol L
M i 139
M, ¥ 0254 0.
I').l’f_t My Mf 0,012 0.362 z;; 0259 ﬂ-lgz
012 5 . .1
10 00w 0.034 0.014 . 0,384 0. 0.267 0,139
9 JITen I 0.046 : 0.016 0.01 0394 0.081 : d159
_1r2 12 Ripe 0,036 0.018 'w; 0,398 0.08 o 0.139
e | 0.053 ; 0.020 0, 00RS 3 140
I 3 ; 0.403 0 0.
M2 || M i Iy ! 0.056 SU s 0.009 A o008 027
iy ..l-." | 14 0.037 008 0.
e 1 15 0.058 l}.m? 0. I
oMy :4‘;2 0.064 0.037 i
L 'H.l'g | 20
I, Ty1 qgl¢
! M
2
§r2 il 3
dxl
lyllx il 012 0.254 ; 0.382 e
0012 0 0273 0151 0.057
1.0 0.032 0042 0014 Lot 0293 0.161 “'3?2 0.054
: 5 - 29: 4 :
942 0.037 gl 0.017 0012 112 0.170 % 0.051
e ,--.’.1' 1.1 s D48 s 0012 0. 0.180 0.423 s
: 12 i 0.051 o : 0.012 0.331 518 0435 2
-H;‘ M J ;"r 1.3 ; 0.053 0.02 0012 0.347 0472 04
T + : 14 i 0.055 023 .D i 0.405 R
H ' 052 : 0. '
% -Hﬁ‘ ¥ 19 15 ggﬁs 0.065 0030 alx
g 7yl 0 ’
NS ql#




HEC

’ A
+
hpf‘
B
e

yly My My My M}f_ dx dyl g2
1.0 0.035 0.029 0010 0011 0.323 0.0a7 0,244
1.1 (a0 0.031 0.012 0011 0.342 0.055 .250
1.2 0.4 0.033 0.013 0.0 0355 0.063 0.254
1.3 0047 0034 0015 0.010 (1.366 070 0.260
1.4 0.051 0035 0oy (0.008 0.375 0.076 (1,264
1.5 0.053 0036 0.019 0.008 0.382 0081 0267
20 0.062 0.037 0.025 0.006 0397 (086 0.270
gl iflx
Iyl Mg My My My dx gyl gy
1.0 0.029 0.035 Qonl 0.010 0,244 0.322 0047
i.1 0.032 0.037 0.012 0.010 0.263 0.335 0.3
1.2 0.035 0039 0014 0000 0.281 0,345 (039
1.3 0038 0040 0.015 0.010 0.296 0.353 (035
1.4 0.040 0042 0.7 0010 0,308 0.361 0032
1.5 0042 0042 (Lons 0010 (r.320 0.367 0.0249
20 0.050 (.06 (.00 00140 0.355 (.385 0.021
qi? gl




134

L Mif Mg My M. M, dxl gx? dy
¥ Ty 10 0.033 0.018 0.027 0.010 0.000 0.326 0121 0.242
o
My, 9y " 11 0.038 0021 0.028 0.012 01008 01341 0.136 0.243
12 0.040 0.024 0.029 0.014 0.008 0,350 0,150 0,246
Mz Myy-M3 Iy 13 0.043 0.026 0.029 0015 0007 0.350 0.150 0.246
lu 14 0.045 0.028 0.029 0.017 0006 0350 0.150 0.247
9ur | My, |92 15 0.046 0030 0.030 0018 0.006 01,350 0,150 0.247
WP 20 0.050 0,033 0.030 0021 0.5 0.350 0,150 0.246
o+ et
gi? qix
E}-ﬁx M_P Myfl M}lf Mj M_}l G Q}"l G’ﬂ
10 0027 0.033 0.019 0.009 0010 0.242 0326 0.121
L 0.030 0.036 0018 00 0.010 0.259 0.345 0.119
12 0034 0.038 0018 0.013 0.010 0.279 0.357 0114
13 0036 0.040 0017 0014 0.010 0.295 0.364 0.106
14 0.039 0.042 0016 0.016 0.010 0,308 0.370 0.101
15 0.042 0.042 0015 0.017 0.010 0.320 0.379 0.093
20 0.050 0046 001 0.020 0.010 0.353 0.402 0.070
";lr-fl2 iy




PRILOG 5.8

STATICKI UTICAJI I UGIBI KRUZNIH

PLOCA OSLONJENIH PO IVICI

L pa* 5 [ v)
i MK”"p][l+u pJ

. 2
M= BE G+ -p)
2
Mp= Gg [B+u-0+3wp2]
Q= g2

_EI}

_ pat S+y
i 3 64K 1+

2
M= B¢ G+p)

2
d

Q= 0
p=1
@@= 0
-M_rz CI
2
Mm‘ﬂg' (1—
0- -2
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c1=4-(1-w

Fmi#h ca=[e1-4(1+mwnp] B,

ke 26 = zm J 3=403+W-T+30 F+4(1+w) FInp

@ = ﬁ4K{[4 5ﬁ2+4{2+ﬁ311nﬁ}ﬂ2+21+# _jr_-,23|+p1}
M= B (- Gemp?]
Mg= % {-:2—(1+3;.:}92]

O = —%ﬂ

2 —{1-
‘ﬁﬁ['”*“:}f; ) B “_ﬁﬂmp{zphm]

2 1
M, = %,ﬁz [{l—mﬁl[; —1]—4H+uj.lnp]
a? . 1 1+
Mo= 55 “-”?'ﬁz[‘“z‘m”‘*"“[ﬁi ‘]]‘41—-?’“@

b
Qr= —%f
p=0
a2h?
il T T TR
2
M, = %cz
2
gas
M= Tg 2
Qr= 0
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p=p

203+ -0 - B2
o= 12Kﬁ2 |+ “_ﬁe}*’&ﬁzl“ﬂ]

¥
M= B [2-c+pR]

[

My = Et% [e2—(1+ 3w B?]

Y -
o= -§
p=1
w= 0
M= 0

k2
Mo="g- l-m@-P

Qr= —%é.ﬁ
! a= [G+w-0+3wPla-pF-
M#h 401+ Bin B
1 k2 ?ﬁ_ﬂm_,_| a= [BG+rw-U-mPJa-p+
4(l+wFnp
[

2
i
'I'fr'- %‘EC}
2
_ pas
Me=""1¢ 2
Qr_ 0
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4
e PP _ 332 X 1 —pdy—
w = (M[Hm{z[{mmn 2+ -w ] (-ph)

(Ll -p—4 1+ i(fF+20% FPlnp }

: 1 ,
W= p% [{3+y}ii-pﬁj—{1-g},{i4 [ﬁg - t]+4n+mﬁ‘2|np]

2 [ 2 ;
Mgp= E]‘L [n + 300l —py + (1 - [ﬂ; -1)+ 401 +FInp+ 201 il -Ef—]

pn.
5 )

< e
p=0
g peen P o
W 64K (1 + y) £l
l
: al
M, = Pl—ﬁr::
e
MfP= 16 ©2
Q= 0
p=1
@ =
M= 0

2
Mp= & - - gy

0= -Ba-p
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lP

T A#&
4km=mﬁ
2a N

'.".—L'I'I

Pal
@ = ey ?—Iﬁ u_p2}+2p!|np]

F
M, = -3 (1 + u)inp

P
Mj= o [1-p-0+minp]

i A
Q"- 2axp
p=0
_ Paz 3+p
i lenk 1+ u

My= +oo % [1=(1+mmp]

Mp= +oo; % [1-(1+mng]

Or= —=; 0
p=1
w= 0
M= 0
P
M.i[}'_' _.I;:“—#}
P
=
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L i i =0+ (1- ) +2(1 +p FIng,
A——Lv%#ﬂ e=(l-m (- -2(1+uinp

ke 25=28a 4|
W
psp
Pal
w = m(ﬂ*fzpzi
Pb
M, = 4 2
Pb
Mp= -3 2
g-= 0
pzf
Pa’b
w = H,;—ﬂﬂ{[.[3+m~u-p)ﬁl}u_pIJ+::1-u:nzlnp+zf1+mzlup}
Pb 1
M, = T[(l-ﬂlﬁz(_’f = ‘]'“'"‘-“”"P]
P
Pb 1
My = T{(I-Iu} [2—}32[;)1 +]]]—1{|+H]'|“F' }
Qr = "PE
p:“
_ _Pa%
@ @+ O
Pb
M, = 4 =2
Ph
Mo= 7 @2
Qr= 0
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My= 0
Ph
Mp= 3 1-p(a-P

Or= ‘Pﬁ

=D

k 2r=2pa
e oy
p=p )
Ma
W = H“‘P,I.I:I- {1_92}
M= M
H¢"—' M
Q=0
p=1
w= 10
M= M
M¢= M
g-= 0
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PRILOG 5.9
TABELE ZA PRORACUN ZIDNIH NOSACA

5.9.1 VREDNOSTI SILA ZATEZANJA Z 1 Z, U ZIDNIM
NOSACIMA NA DVA OSLONCA

Pz=pl p‘r T.I'IZ Pn’?l
o i I%UJ{E
L__;__ I‘[ ot f”?* i‘ F."li“
=t B W i :;
L . LR B 1
dil ctl =l
- 01 =02 =1 0.1 =0.2 =01
0.5 0.37 (.66 0 (.50 (.66 .64 050 ZiP
- — — - - - - ZelP
0.6 0.31 055 053 0.41 055 053 042 ZiP
= = = - - - - ZelP
0.7 0.27 0.45 044 0.35 049 047 036 ZIP
- i bt e S g e s e - ZclP
0.8 0.24 (.38 0.37 0.30 .46 0.44 0.32 ZIP
s = - ZelP
0.9 0.22 032 031 0.26 043 041 030 ZP
% y . : ws | ZciP
1.0 0.21 0.27 0.27 0.23 041 .39 0.29 ZiP
I - = = - = a ZoiP
1.1 0.21 0.24 .24 0.22 0.39 0.37 029 ZiP
= - o - = ZelP
1.2 0.20 0.22 0.22 0.21 0.38 0.36 028 ZiP
- 004 003 - = = ZolP
1.5 0.20 0.20 0.20 .20 0.38 0.36 .28 ZP
- - 011 0.09 0.02 =~ - ZelP
=2.0 0.20 0.20 (.20 0.20 0.38 0.36 0.28 ZIP
- .20 0.17 0.07 - = - ZolP

*) Opterecenje na bilo kojoj visini zida
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5.9.2 VREDNOSTI SILA ZATEZANJA U ZIDNIM
NOSACIMA NA DVA POLJA, ODNOSNO U
KRAJNJIM POLJIMA KONTINUALNOG ZIDNOG
NOSACA SA TRI I VISE POLJA

P P P2 P2 W2 PR

t b dE i
T T R R 2.2 I3 13
FT o ""1” i K" in TR
i

| 1l 1 FEIEE
T T 1 T T |! p P | PR2PER
—1-¥—I- -l -1 L k- b

ail B cil=ul
=201 20l =01 201 201
0.26 055 039 055 0.39 Z P
0.4 0.27 0.44 0.37 044 0.39 2P
= 2 o _ & Zo4P
= = S = = P
022 047 0.35 047 0.35 7P
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5.9.3 VREDNOSTI SILA ZATEZANJA U UNUTRASNJIM
(SREDNJIM) POLJIMA KONTINUALNOG ZIDNOG
NOSACA .
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5.9.4 VREDNOSTI SILA ZATEZANJA U KONZOLNIM
ZIDNIM NOSACIMA
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Raspodela glavne (poduzne) armature za silu Z,, preko oslonca konzolnog zidnog nosada
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dil=2/13

dilso= ‘

Ruspodela glavne armature za silu zatezanja Z, preko oslonca kontinualnog zidnog nosada

Raspodela glavne armature za sile zatezanja Zp Z; Z; i Zg kod kontinualnog zidnog nosaca
pod koncentrisanim opterecenjem (prikaz za odnos dif = 2)
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